



Сотрудники СК приняли участие в танцевальной фитнес-программе, посвященной Дню физкультурника



В День физкультурника сотрудники следственных отделов по Октябрьскому и Фрунзенскому районам приняли участие в танцевальной фитнес-программе, проходившей на Набережной космонавтов города Саратова.

Комитет по физической культуре и спорту организовал тренировки по танцевальной фитнес-программе на свежем воздухе для всех желающих. Сотрудники управления, в честь Дня физкультурника побывали на одной из таких тренировок. Занятие проходило на свежем воздухе, на Набережной космонавтов в городе Саратове. Программа не требовала специальной подготовки и была простой в исполнении, подарила сотрудникам отличное настроение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1715404>